
ЗВІТ
старости Михиринецького старостинського округу

Реви Оксани Федорівни про роботу в 2023 році

Відповідно до рішень Теофіпольської селищної ради від 03 грудня 2020 року №7- 
1/2020 «Про затвердження старост села (сіл) селища Теофіпольської селищної ради», від 
08 грудня 2020 року №28-1/2020 «Про затвердження Положення про старосту села (сіл) 
селища Теофіпольської селищної ради», від 13 жовтня 2021 року №10-14/2021 «Про 
утворення старостинських округів на території Теофіпольської селищної ради», 
керуючись актами Президента України, Кабінету Міністрів України, законами та 
Конституцією України, звітую про роботу Михиринецького старостинського округу за 
2023 рік.

За посадою я є членом виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради 
представляю інтереси жителів сіл: Михиринці, Малі Жеребки. Ординці. Лютарівка.

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради.
Станом на 01 січня 2024 року на території Михиринецького старостинського 

округу налічується 1030 зареєстрованих мешканців. ,3а звітний період померло 12. 
народилось 3.

У населених пунктах старостату працюють такі заклади: Михиринецький, 
Лютарівецький. Ординецький ФАП; Михиринецький та Ординецький БК: 
адмінприміщення с. Ординці; бібліотека в с. Михиринці, Ординці;

Територія біля закладів, кладовищ, узбіччя вулиць населених пунктів утримуються 
в належному стані.

За звітний період на території населених пунктів проведені такі роботи:
- розчищено два старих кладовища в селах Ординці, Лютарівка;

проведено вирубку дикоростучих чагарників та обкошення на кладовищах в 
селах Михиринці, Малі Жеребки, Ординці, Лютарівка; 
встановлено металеву огорожу на кладовищі села Ординці -  100 м ; 
приведено в належний стан меморіальні комплекси в селах Михиринці, Малі 
Жеребки, Ординці. Лютарівка;
проводилась заміна насосів на водонапірних башнях в селах Михиринці. Малі 
Жеребки, Ординці;
здійснювалось вітання старожилів, учасників АТО, афганців старостату з 
ювілейними датами;

- завезено відсів каменя для підсипу сільських доріг сіл Ординці, Лютарівка, 
Михиринці та Мшіі Жеребки.

- було проведено грейдерування сільських доріг старостинського округу.
Прийом громадян здійснюється відповідно до графіку роботи старостинського

округу. Старостою та діловодами Михиринецького старостинського округу здійснюється 
моніторинг стану дотримання прав і законних інтересів жителів старостинського округу у 
сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури, житлово-комунального 
господарства, реалізації права на працю та медичну допомогу.

Надається допомога жителям старостату щодо заяв різного характеру, пропозицій. 
Жителі сіл старостинського округу беруть активну участь у соціально-економічному та 
культурному житті округу.

Надаються пропозиції щодо покращення благоустрою сіл: Михиринці, Малі 
Жеребки, Ординці, Лютарівка.



Протягом 2023 року діловодами Михиринецького.старостинського округу видано 
довідок різного характеру 480, надано послуг 54 з нотаріальних дій.

Оформлено та направлено матеріалів 36 на призначення житлових субсидій, 
соціальних допомог соціально незахищеним верствам населення через Програмний 
комплекс «Соціальна громада» - . Зареєстровано 2 заяви на ВПО та призначено 2 
допомоги ВПО.

В старостаті здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг та 
архівних матеріалів. Готуються проекти архівних довідок, відповідно до заяв громадян.

На території старостинського округу не допускаються дій чи бездіяльність, які 
можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуються правила 
службової етики встановлені законодавчими актами України, актами селищної ради.

На постійному контролі старостату сім'ї, які потребують посиленої уваги: сім’я 
Лагун Л.Г. .

Працюю для покращення умов життя та побуту населення старостату спільно з 
депутатами селищної ради, керівниками агроформувань, закладів освіти, будинків 
культури, які розташовані на території старостинського округу.
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